
良好 ３．５ 要改善 2.8 0.2 -0.2

集計表 ７月実施

項目 4 3 2 1 無答 合計 平均
(無答除)

令和2
年7月

増減 4 3 2 1

109 214 59 11 5 398 3.1 3.1 0 27.7 54.5 15.0 2.8

151 174 60 9 4 398 3.2 3.3 -0.1 38.3 44.2 15.2 2.3

170 168 46 12 2 398 3.3 3.3 0 42.9 42.4 11.6 3.0

57 138 147 55 1 398 2.5 2.9 -0.4 14.4 34.8 37.0 13.9

235 119 32 10 2 398 3.5 3.3 +0.2 59.3 30.1 8.1 2.5

43 115 129 111 0 398 2.2 2.5 -0.3 10.8 28.9 32.4 27.9

99 142 110 42 5 398 2.8 3.0 -0.2 25.2 36.1 28.0 10.7

189 121 52 35 1 398 3.2 3.3 -0.1 47.6 30.5 13.1 8.8

113 146 113 24 2 398 2.9 3.2 -0.3 28.5 36.9 28.5 6.1

168 168 49 11 2 398 3.2 3.3 -0.1 42.4 42.4 12.4 2.8

170 161 46 18 3 398 3.2 3.4 -0.2 43.0 40.8 11.6 4.6

135 168 59 25 11 398 3.1 3.3 -0.2 34.9 43.4 15.2 6.5

194 136 50 13 5 398 3.3 3.4 -0.1 49.4 34.6 12.7 3.3

220 136 26 12 4 398 3.4 3.4 0 55.8 34.5 6.6 3.0

139 186 61 8 4 398 3.2 3.3 -0.1 35.3 47.2 15.5 2.0

222 99 50 21 6 398 3.3 3.1 +0.2 56.6 25.3 12.8 5.4

94 78 100 122 4 398 2.4 2.6 -0.2 23.9 19.8 25.4 31.0

133 139 88 35 3 398 2.9 3.2 -0.3 33.7 35.2 22.3 8.9

200 72 68 56 2 398 3.1 3.5 -0.4 50.5 18.2 17.2 14.1

238 115 30 15 0 398 3.4 3.3 +0.1 59.8 28.9 7.5 3.8

支
援

176 167 35 11 9 398 3.3 3.2 +0.1 45.2 42.9 9.0 2.8

120 156 75 42 5 398 2.9 3.1 -0.2 30.5 39.7 19.1 10.7

71 170 96 40 21 398 2.7 2.9 -0.2 18.8 45.1 25.5 10.6

管
理 190 124 60 19 5 398 3.2 3.2 0 48.3 31.6 15.3 4.8

87 155 106 37 13 398 2.8 3.0 -0.2 22.6 40.3 27.5 9.6

98 150 119 28 3 398 2.8 2.9 -0.1 24.8 38.0 30.1 7.1

104 148 90 51 5 398 2.8 2.9 -0.1 26.5 37.7 22.9 13.0

123 143 86 39 7 398 2.9 3.1 -0.2 31.5 36.6 22.0 10.0

111 177 78 24 8 398 3.0 2.9 +0.1 28.5 45.4 20.0 6.2

95 98 112 87 6 398 2.5 2.6 -0.1 24.2 25.0 28.6 22.2

103 78 59 153 5 398 2.3 2.3 0 26.2 19.8 15.0 38.9

84 199 87 20 8 398 2.9 3.0 -0.1 21.5 51.0 22.3 5.1

4  よくあてはまる　 ３  ややあてはまる　 ２  あまりあてはまらない　　１  まったくあてはまらない

令和3年度　学校評価　生徒用（全体）
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(24) 授業参観や学校公開日、行事等に保
護者は参加してくれる。

(25) 学校は、校舎や備品等の修理・修繕
を適切に行っている。

(26) 自分の進路を考え、進路計画を立て
ることができる。

(27) 自分の将来について、先生や親と相
談を行っている。

(28）進路学習や情報を通して、自分の将
来に大きな夢と希望を持っている。

(20) 休み時間等、安全に注意して学校生
活を送っている。

(21) 生徒一人一人が大切にされ、他人を
大切にしている。

(22) 学校の様子を通信やホームページ等
で知ることができる。

(23) 学校とＰＴＡはよく協力している。

(32) 学校は、「自ら学び自ら考え 心豊か
に実践する たくましい生徒」という教育目
標を達成している。

(16) 早寝、早起きを行い、朝ごはんは毎日
食べて登校している。

(17) 徒歩で登下校をしている。

具　体　的　な　評　価　内　容

 (1) 授業は、わかりやすく理解しやすい。

 (2) 先生は、一人一人の理解に応じてて
いねいに教えてくれる。

 (3) 授業は、いろいろと工夫が見られる
（考える・まとめ・発表する時間）。

 (4) 授業でわからないところは、家庭で再
度学習している。

比率(無答除)（％）

授
業
改
善

全体
前年度比
(同集団)

生
徒
指
導

(15) 集会や授業の時、「聞く態度」や「座る
態度」はできている。

(10) 学校のきまりを守り、他人には迷惑を
かけないように努めている。

(11) 先生は、悪いところは注意し良いとこ
ろはほめてくれる。

(12) 先生は、生徒の悩みや相談に親身に
対応してくれる。

(13) 身の回りの整理整頓や自他の物を大
切にすることができている。

(14) 集会や授業の時、始業のチャイムが
鳴る前に集合・着席できている。

 (5) 授業と関連した宿題（家庭学習）を出
してくれる。

 (6) 学習することが好きである。

 (7) 自分には良いところ（長所）がある。

 (8) 学校生活は楽しいと感じている。

 (9) 誰にでも明るいあいさつができてい
る。

(18) 好き嫌いをせずに給食を食べている。

(19) 部活動や他のスポーツで健康・体力
づくりを行っている。

(29) 職場体験や講話は、勤労観や職業観
について学ぶことができている。

(30) 読書は、興味があり習慣化している。

(31) 英語検定や漢字検定、数学検定等に
意欲的にチャレンジしている。
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